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ATBI-KOHI:
CBIHBIOBL:

Bapabirsl 100 ynaii, yakbIThl 60 MUHYT

I. Aypsic kayantbl Tanaay (Op TarcblpMa YIIH O€pUIreH TopT *ayafl HYCKaChbIHbIH
Oipeyi FaHa nypbic). (4 ynau X 7 = 28 ynamn)
1. OpHEKTIH MOHIH eCenTeH]3.
56 +(14-14+9-14):14
A. 68 B.71 C.76 D.79
2. TenpeyniH TyOipiH TaOBIHBI3.
(7x +5)-9 =360

A.5 B.6 C.7 D. 8
3. ¥3piab1rsl 10 1M, eHi 4 cMm 001aThiH TIKTOPTOYPHIIITHIH IEPUMETP1 HEllle CM-Te TeH?
A. 14 B. 28 C. 208 D. 280

4. 2020 < x < 2024 TeHcizairi aypsic 60MaThiHIaNH X — TiH OpHBIHA KOIOFa OOJaThIH
Oap BIK HATYpas CAaHHBIH KOCHIHIBICHI HETIETS TCH?

A. 6066 B. 8086 C. 8090 D. 10110
5. ApakambsiKTeiFel 600 kKM OonaThiH eKinkanagan Oip Me3zeTrTe Oip OarpITTa €Ki MOWbI3
MIBIKTHL. bipiHmmiciHiy KbeuaamMasiFel 80vkm/car, exinmiciniki 40 kv/car. bipiHmn moibI3
EKIHIIICIH Hellle caFaTTaH COH KYBII KeTe/i!

A5 B. 10 C.15 D. 20
6. g = 33, s = 17 6onranna 41s +17 29,4 50g epHeriHiH MOHIH TaOBIHBI3.
A. 2000 B. 2024 C. 2218 D. 2500

7. Kusin raxaiiblnidoneMinieri Mektente Oipinm cadak 8:30-ma Gacranmansl. TepTiHIm
cabak 11:34-Te” OGireni, Op cabakK apachlHIArbl KOHBIpay 4 MHHYT OOJIaTBIH OoJica,
cabaKThIH Y3aKThIFbl HOIIIC MUHYT?

A. 42 B. 43 C. 44 D. 45

II. Iypsbic xayantbl TaHaay (Op TanchlpMa YIIiH OepiireH Oec »ayan HYCKAaChIHBIH
Oipeyi rana xypeic). (5 ynait X 6 = 30 ynai)
1. OpHekTiH MoHIH ecenTeHi3: 49749:7 + 120 —12-9
A. 726 B. 729 C.7116 D. 7117 E. 7119
2. Ocy peTiMeH OpHaJlacKaH KaTap/ibl OeJTeleHI3.
A.15«kr, 12004 1, 1 11
B. 10000, 1000 kr, 1 T
C. 3683 M, 400 oM, 4 xm
D. 1 car, 72 munyt, 3000 cek
E. 120 cm, 1200 am, 13000 m



3. Mupac 8 xacra 6onranma, Kaiipar 12 sxacra 6ommel. Kaitpar 15 xacra Gonranpa,
Cawmart 17 »xkacta 6osbl. Mupac Here xacta 6osiranna, Camart 15 skacta 6o1aapi?

A.9 B. 10 C. 11 D. 12 E. 13
4.7112 caHplHAH HEIIEHI a3alTKaHAa, OHBIH TEK JKY3JIK pa3psaTarbl MUGPHl FaHA
e3repMen/i?

A. 1000 B. 1190 C. 2024 D. 2101 E. 2918

S.Xana cnopt3an 2-m Haypbl3, COpceHO1 KyHI aiFall per ambliasl. Erep on amra
cailblH TeK MyHCceHOlZeH Kymara JeiliH )KyMBbIC icTece, OHJa OHbIH 21-11i KYMBIC KYH1
Kail KyHTe colikec Kemeai?

A.27 naypeiz B. 28 maypeis  C.29 maypei3  D. 30 maypeiz  E. 3 ldnaypei3
6. Temenperi Ti30ekTe YIIiHII MymieneH Oacrtam, opOip Kelecl MyLIE aNAbIHFBI €Ki
MYIIEHIH KOOCWUTIHAICIHIH COHFbI HHU(pbiHA TeH. Ocbl TI30ekTiH 2024-111 MylieciH
TaOBIHBI3.

7,3,1,3,3,9,7, ..
Al B.3 C.5 D.7 E.9

III. Boc opbIHABI TOATBIPY (Op TanchlpMa YIIiH KaagbIPhUIFaHa00c OpbIfifa €CenTiH
ayaObIH a3y Kepek). (6 yrmau X 7 = 42 ynai)
1. 400510 cM? = X M2Y gM? Z cM?  Gonca, X4+ Y + 7 KOCHBIHABICHIHBIH MOHIH
TaObIHBI3. X + Y + 7 = | ]
2. Tewmenneri TeHaeyliH TYOIpiH TaOBIHBI3. & = [ ]
214+22+23+4+24+254+264+27+28+294+x=50-6

3. DnexrpoHaslk caratTta 10 : 49 : 10 xkepcetuial, Kem nerene Herie ceKyHATaH KeHiH
caraT TaKTaChIHJIaFbl anThl IUPpabIHGeceyi Oipaeit 00maab1? [ ]

(

)

4. 2, 3,4, 7 mudpnapsl apKpUIbl UdprIapbl KaTalaHOANTHIH HEIlle YT TaHOAJIbI CaH
KypacTeipyra 0osazpi? | ]

5. MyraniM. chIHbITTKA O1pHEmie TTapak ajbIl Keaai. MyFaliM allbIll KeJITeH MapaKkTapbiH
op oKyiubIFa yiecTipin 0epai. Erep 3 mapakran Oepce, 26 nmapak apThIK Kaiajbl, ajl erep
8 mapakTaH Oepce, 6 Hapak apThIK Kajaasl. MyranimM/e KaHina napak 6ap? [ ]

6. IludpnapsiabiH k@OeUTIHAICI 16-Fa TeH 0O0JIATHIH €H Kl yIII TaHOAJIbl CaH Hellere
TeH? [ ]

7. Temenneri canmap Tiz0eri OepuireH. Ochbl Ti30€KTIH apTHIK MYIIECIH TaObIHBI3.

| ]
3:5:7,9;11;13;17;19; ...



